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V Divadle Jiřího Myrona v centru Ostravy se v pátek dopoledne uskutečnilo poslední rozloučení s významným hercem
Stanislavem  Šárským,  který  zemřel  v  pátek  20.června  2025  ve  věku  85  let.  Divadlo,  kde  strávil  více  než  tři  dekády
svého profesního života, se zaplnilo jeho kolegy, přáteli, rodinou i širokou veřejností, která mu přišla vzdát hold.

Stanislav  Šárský  byl  výraznou  osobností  ostravské  i  české  divadelní  scény.  V  roce  2023  obdržel  Cenu  Thálie  za
celoživotní  mistrovství  v  činohře.  „Držitel  Ceny  Thálie  za  celoživotní  mistrovství  v  činohře  odešel  dnes  ráno.  Během
jeho kariéry hrál v divadle, ve filmu, natáčel v rozhlase,“ oznámilo jeho domovské Národní divadlo moravskoslezské
na sociálních sítích v den jeho odchodu.
Pohřeb se nesl  ve velmi osobní a emotivní  atmosféře.  Se Stanislavem Šárským se přišli  rozloučit  nejen jeho herečtí
kolegové, ale i zástupci kulturního života Ostravy a další osobnosti, které si vážily jeho celoživotní práce. „Týden před
tvým odchodem, když jsem vešel do nemocničního pokoje, jsi zavolal: Už vím, co uděláme a co v tom budu hrát! Na to,
co  ti  je  a  jak  se  cítíš,  došla  řeč  až  mnohem  později,“  zmínil  během  proslovu  režisér  Vojtěch  Štěpánek.  Během
hodinového pietního aktu se na jevišti vystřídala řada hereckých osobností a hercových kolegů. Mezi nimi nechyběl ani
Tomáš Savka nebo Jiří Sedláček.
„Když uhyne krásný velký košatý strom, zbyde kolem mýtina. A strašně dlouho trvá, než zaroste. A stejným stromem už
nikdy  nezaroste,“  řekl  ve  své  vzpomínce  herec  a  dlouholetý  přítel  Tomáš  Jirman,  který  se  Šárským  sdílel  jeviště  i
osobní přátelství přes čtyři desetiletí. Podle něj Šárský nikdy neztratil vášeň pro divadlo, dokázal být kritický i upřímný,
ale vždy mu šlo o poctivé herectví.
Na  herce  vzpomínal  také  ostravský  herec  a  zastupitel  Vladimír  Polák.  „Byl  to  jeden  z  největších  bardů  ostravského
divadla. Měl ohromnou empatii k mladým hercům, ale byl na ně zároveň přísný. První osobní kontakt jsem s ním měl
jako malý kluk při hře Pekelník, kde jsem ho musel zatknout. A byl jsem pyšný, když se přišel podívat na Revizora, kde
jsem hrál hejtmana, tedy roli, kterou kdysi on sám ztvárnil. Když mi pak zavolal, že se mu moje podání líbilo, byla to pro
mě obrovská pocta,“ uvedl Polák.
Stanislav  Šárský  zasvětil  většinu  svého  hereckého  života  ostravskému divadlu.  Během své  kariéry  odehrál  více  než
120  rolí,  od  Romea  po  Othella,  od  Strakonického  dudáka  po  faráře  v  Roku  na  vsi.  Poslední  rolí,  ve  které  ho  mohli
ostravští diváci vidět, byl zasloužilý člen hasičského sboru v inscenaci Hoří, má panenko v roce 2023.
Foto:
Poslední rozloučení s hercem Stanislavem Šárským v divadle Jiřího Myrona, 27. června 2025, Ostrava.
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